

"Mladi na vrhu": čudovito doživetje in nepozabni spomini!

**12. in 13. julija je v Alpah in Karpatih
več kot 500 mladih prispelo "na vrh".**

Na kratko: kaj pomeni "Mladi na vrhu"? ("Youth at the top")

Projekt, v okviru katerega vsako leto skupine mladih iz različnih alpskih in karpatskih dežel sodelujejo – s simboličnim in vizionarskim pristopom – pri aktivnem državljskem pohodu. Projekt predvideva skupni okvir, obenem pa pušča veliko svobode lokalnim pobudam.



"Mladi na vrhu": kakšna avantura!

Ob drugi izvedbi dogodka, 12. in 13. julija, je skoraj 700 udeležencev (več kot 500 mladih in okrog 150 odraslih) iz osmih alpskih in karpatskih dežel skupaj doživljalo in si med seboj delilo zanimive gorske dogodivščine: gre za izkušnje, ki bodo pustile sledi v njihovem spominu.

Skupaj je bilo izvedenih 37 dogodkov na območju Alp in štirje dogodki na območju Karpatov. Sprva je bilo predvidenih več kot 50 dogodkov, toda nevihtno vreme je nekatere organizatorje prisililo, da so načrtovane dejavnosti odpovedali ali odložili. Večina organizacij pa je kljub neugodnim razmeram izvedla svoj dogodek na predvideni datum. Kljub zelo svežim temperaturam, hoji med dežjem in v nekaterih primerih celo med sneženjem so mladi prispeli na svoje "vrhove" in na njih prenočili. V planinski koči, bivaku ali pod šotorom.

Silke © z leve proti desni in od zgoraj navzdol :

Parc naturel du Queyras Christophe Gerrer/ Naturpark Diemtigtal/UNESCO Géoparc de Haute Provence, Marie-Jo Soncini/ Fug'en Cimes, Christophe Delahye/Parc national du Mercantour Alba Treadwell,



Povedali so!

• Mladi

**Kdor se višje povzpne, dlje vidi;
kdor dlje vidi, dalj časa sanja!**

Parco Orobie Valtellinesi, Italija

**To je bila čudovita izkušnja.
Pridi z nami v gore!** Parc national
de Piatra Craiului, Romunija

Na začetku sem si govoril, da to ne bo nič novega zame, ker sem že bil na raznih srečanjih, vendar sem se motil. Bili smo v skupini, se marsičesa naučili in delali nove stvari. Ugotovil sem, da biti sam ali biti v skupini sploh ni isto. Zahvaljujem se spremljevalcem, ki so mi omogočili doživeti teh trenutkov, in zahvaljujem se tudi projektu Youth at the Top." Jeanne Piotr, Parc national du Mercantour, Francija

**Ta izkušnja mi je odprla oči
za drugačen način
doživljanja izletov po
gorah...**

Rebecca, Parco naturale Alpi
Marittime, Italija

**Dogodek 'Mladi na vrhu' je bil
za nas res genialna priložnost
za odkrivanje Alp!** Dijaki
gimnazije Dominikus-Zimmermann,
Landberg am Lech (D), v Naravnem
parku Ötztal, Avstrija/Lech (D)

Mislil sem, da bo dolgočasno ... v resnici je bilo super!
Francija, Mountain Riders, Lilou in Kilian



• Lokalni organizatorji

**Un Pravi izziv za otroke: priložnost za zmage nad seboj,
nad svojimi strahovi; odkrivanje novih, neznanih svetov,
čudovitih pokrajin, živali in rastlin; da ne govorimo o poti do
planinske koč, o noči v skupni spalnici ... – in o delitvi iste
izkušnje z mnogimi drugimi otroki, ne da bi se videli med
seboj ... Super!**

UNESCO Géoparc de Haute Provence,
Marie-Jo Soncini

**Gre za trojno zadovoljstvo: 1)
Omogočiti jim odkritje te gorske
narave ob nekem posebnem
doživetju (nočni pohod z doživetjem
sončnega vzhoda); 2) Zadovoljstvo,
ko jih slišimo pripovedovati o tem
doživetju: njihova vrnitev je za nas
darilo; 3) Zadovoljstvo, da to
doživljamo skupaj z njimi!** Fug'en
Cimes, Christophe Delahaye

Pisali so ...

